



Житель Ленинского района признан виновным в совершении преступлений против половой свободы и неприкосновенности ребенка



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саратов регионального следственного управления доказательства признаны судом достаточными для признания 41-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных, п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста) и п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование, то есть половое сношение с использованием беспомощного состояния потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, в период времени с декабря 2019 года по май 2022 года житель Ленинского района вступал в интимную связь со своей несовершеннолетней



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

падчерицей, а также совершал в отношении нее иные действия сексуального характера. Первоначально девочка никому не сообщала о произошедшем. В мае 2022 года, когда отчим вновь совершил в отношении нее противоправные действия, девочка рассказала обо всем маме. Женщина не стала замалчивать случившегося и обратилась с заявлением в территориальный отдел СК.

Следователям удалось установить психологический контакт с девочкой и собрать исчерпывающие доказательства, изобличающие мужчину в совершении противоправных деяний против половой неприкосновенности дочери.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 2 года.

14 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1749947>